Задания

 II этапа Всеукраинской ученической олимпиады

по физике

Луганская область

2010/2011 учебный год

10 класс
№1. (2б). Отрезок 
[image: image1.wmf]АВ

 расположен на расстоянии 
[image: image2.wmf]F
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от линзы. Во сколько раз изображение этого отрезка будет меньшим от самого отрезка?
№2. (3б). Масса воды в тонкостенном стакане 
[image: image3.wmf]г
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, ее температура была 
[image: image4.wmf]C

°
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. Этот стакан поместили в сосуд со спиртом, температура которого была 
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. Через некоторое время установилась температура 
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. Определить объем спирта в литрах.
Справочные данные: 
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№3. (5б). Тело бросили под углом 
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 к горизонту с начальной скоростью 
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. Через сколько секунд тело будет на высоте 
[image: image14.wmf]м
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? Чему равен угол между вектором скорости и ускорения? а) на этой высоте; б) на высоте 
[image: image15.wmf]м
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? Какова дальность полета тела?

№4. (7б). Три маленьких закрепленных шарика расположены вдоль одной прямой на расстояниях 
[image: image16.wmf]мм
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 между первым и вторым, а также между вторым и третьим. Их заряды: 
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. Определить силы, действующие на каждый из шариков.

№5. (8б). К покоящемуся внизу наклонной плоскости телу массой 
[image: image20.wmf]кг
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 приложили силу 
[image: image21.wmf]Н
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 параллельно наклонной плоскости вверх. Эта сила действовала в течение 
[image: image22.wmf]с

10

. Определить путь, перемещение, скорость и ускорение тела в момент времени 
[image: image23.wmf]с
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 после приложения силы. Угол наклона 
[image: image24.wmf]°
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 к горизонту, коэффициент трения 
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Завдання

ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади

з фізики

Луганська область

2010/2011 навчальний рік

10 клас
№1. (2б). Відрізок 
[image: image26.wmf]АВ

 розташований на відстані 
[image: image27.wmf]F
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від лінзи. У скільки разів зображення цього відрізка буде меншим від самого відрізка?
№2. (3б). Маса води у тонкостінному стакані 
[image: image28.wmf]г
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, її температура була 
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. Цей стакан помістили у посудину зі спиртом, температура якого була 
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. Через деякий час встановилася температура 
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. Визначити об’єм спирту в літрах.

Довідкові дані: 
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№3. (5б). Тіло кинули під кутом 
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 до горизонту з початковою швидкістю 
[image: image38.wmf]с
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. Через скільки секунд тіло буде на висоті 
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? Чому дорівнює кут між векторами швидкості та прискорення? а) на цій висоті; б) на висоті 
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? Яка дальність польоту тіла?

№4. (7б). Три маленькі заряджені кульки розташовані на одній прямій на відстанях 
[image: image41.wmf]мм
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 між першою та другою, а також між другою та третьою. Їх заряди: 
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. Визначити сили, які діють на кожну кульку.

№5. (8б). До тіла масою 
[image: image45.wmf]кг
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, яке знаходиться у стані спокою внизу похилої площини, приклали силу 
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 паралельно похилій площині вгору. Ця сила діяла протягом 
[image: image47.wmf]с
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. Визначити шлях, переміщення, швидкість та прискорення тіла у миттєвість часу 
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 після прикладання сили. Кут нахилу похилої площини до горизонту 
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, коефіцієнт тертя 
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